

OSTALE OBAVIJESTI

SASTANAK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA

Danas u 14 sati u prostorijama našeg franjevačkog samostana bit će redoviti mjesečni sastanak FSR-a.

MISE ZORNICE I RASPORED MISA DO BOŽIĆA

Mise zornice u župnoj crkvi bit će u 6.00 h. Dolaskom na zornice izražavamo svoju budnost i pripremamo se na Svetkovinu Božića. Iskoristimo adventsko vrijeme za pojačanu molitvu, post i pokoru! Večernjih misa kroz prosinac nema, osim u blagdanskom rasporedu.

KANONSKI POHOD

U srijedu, 6. prosinca u 10 sati počinje kanonski pohod biskupskog delegata preč. mr. Damira Bobovca našoj župi. U 10 sati bit će susret pohoditelja i članova Župnog pastoralnog vijeća, koji su u mogućnosti doći. Posljednji kanonski pohod bio je pred 11 godina. Pohoditelj će obići i pregledati sve crkvene objekte i prekontrolirati crkvenu administraciju.

PRVI PETAK

U petak nakon zornice bit će poklon Presvetom Oltarskom sakramentu, a od 9 sati ćemo obići starije i bolesne s područja župe.

PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA

U sljedeću nedjelju pod misom u 9.30 bit će predstavljanje budućih krizmanika, koji će doći u pratnji svojih roditelja i obitelji.

BOROVI ZA CRKVE. Tko želi darovati bor neka se javi u župni ured! Hvala.

UPISIVANJE SVETIH MISA ZA 2013.

Od sutra, nakon zornice počinjemo upisivati misne intencije za sljedeću godinu. U ostalo vrijeme župni ured uređuje od utorka do petka od 8 do 12 sati i od 16-18 sati. Važno je prisjetiti se da pri upisivanju misnih intencija pripazimo na sažetost imena pokojnika. (Misna nakana za blagdanske i nedjeljne mise je 130kn, a za svagdan 50kn).

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103).

Dobročinitelji crkve

Jelica Kolarić, Repaš 179, 200kn za obnovu crkve u Repašu; Ivica Markov, Molve Grede 36, 300kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 2. prosinca 2012. - God. IV - Broj 104

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA (C)

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 21, 25-28.34-36)

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmožete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

MARANATHA, DOĐI, GOSPODINE ISUSE!

Došašće je liturgijsko vrijeme obilježeno dinamizmom, iščekivanjem, nadom i budnošću. Ono je metafora za kršćanski život koji je poput kretnje, neprestanog traženja i napora. Došašće upućuje poziv svima da se nadvlada umor, ravnodušnost i hladnoća. Ono je pjesma putnika, koja ima svoj cilj. To je pjesma djelovanja, koja također ima cilj, koji treba dosegnuti: život s Kristom u "gradu čvrstih temelja" u gradu "Boga živoga" ...u budućoj domovini!

Kratka misao uz 1. nedjelju došašća

Evandjelje donosi isječak iz Isusova eshatološkog govora što ga je održao u predvečerje svoga zemaljskoga života. Dvije misli treba istaknuti. Prva je: posljednja vremena imat će jedan središnji spasiteljski događaj, a to je dolazak Sina Čovječjega. Iz toga proizlazi da su posljednja vremena obilježena točno određenom osobom, koja daje važnost i naglasak vremenu koje živimo. Druga važna misao je: tko se hoće pripremiti za taj događaj mora usvojiti metodu budnosti i molitve. Jedino tako ga neće iznenaditi «onaj» Dan. To je i konkretna uputa kako ćemo postići mir, oslobođenje, pravdu: čuvati se da nam srca «ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu, i životnim brigama». Došašće je milosno vrijeme pripreme za Božić, ali i na posljednji događaj ljudske povijesti.

DOŠAŠĆE JE VRIJEME ZA DOBRA DJELA!



Kao i prethodne godine svoj božićni dar potrebnima s područja župe moći ćete ostaviti u prigodnim košarama u trgovinama u Molvama i Repašu. Sve što skupimo podijeliti ćemo potrebnima.

***Napomena:** Ukoliko primjećujete da je nekome u župi potrebna pomoć, i da dotični teško živi, javite u župni ured ime i prezime obitelji ili domaćinstva, kako bismo ih pohodili i pomogli. Hvala!*

AKCIJI SAKUPLJANJA ODJEĆE I OBUĆE ZA CARITAS

Organizacija mladih Hrvatske seljačke stranke poručuje da je odlučila napraviti humanitarnu akciju kojom bi se pomoglo potrebitima. Mladi mole da poklonite još uvijek urednu i cijelu odjeću i obuću, Budući da je Božić blizu, sakupljat će se i prehrambene namirnice pa bi bilo poželjno da oni, koji su u mogućnosti izdvoje i poklone namirnice za Božić.

Akcija sakupljanja odjeće, obuće i prehrambenih namirnica će se održati u nedjelju 16. 12. 2012. godine u Domu kulture u Molvama od 7:30-14:00 sati.

Za mještane Molvih Greda: Tko ne može dostaviti odjeću, obuću i prehrambene namirnice na Molve, dostavite je kod obitelji Molnar, Molve Grede 32, istoga dana u vremenu od 11:00-14:00 sati. U slučaju da ne možete donijeti odjeću i obuću na određeno mjesto nazovite nas (Mob: 098/1848-425 099/5803-010)

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)



1. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 2. 12.

M 9.30 h za župu i župljane
Krštenje pod misom: Dora Borozan
R 11.00 h + Vjekoslav Ivančan
M 18.00 h + Dora i Josip Grobenski

Ponedjeljak, 3.12. — Sv. Franjo Ksaverski

M 6.00 h + Zahvala sv. Josipu

Utorak, 4.12. — Sv. Barbara,

M 6.00 h + Doroteja Kopričanec i Mato Rušak

Srijeda, 5.12. — Sv. Saba

M 6.00 h + Stjepan i Jela Cesarić

Četvrtak, 6.12. — Sv. Nikola

M 6.00 h + Nikola i Kata Valentić

Petak, 7.12. — Sv. Bibijana - PRVI PETAK - pohod bolesnih

M 6.00 h + Zahvala Majci Božjoj
M 6.30 - 7.00 h Poklon Presvetom Oltarskom sakramentu
R 15 h + Slavica Rogina

Subota, 8.12. — Bezgrješno začeće Blažene Djevice Marije

M 6.00 h + Ob. Peroković



2. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 9. 12. - Sv. Ciprijan

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Vincek i Peti
M 18.00 h Genoveva Tomašek—Hodić i
Cecilija Turković i ob.

BOŽIĆNI POHOD STARIJIH I BOLESNIH bit će u četvrtak, 20. prosinca od 9.30 sati. Potrebno je prijaviti svoje bolesne ukućane u Župni ured.